



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA CĂMĂRAȘU

Str. Mihai Eminescu nr. 5, tel.0264288002 fax. 0264 288 064

e-mail: primaria_camarasu@yahoo.com, cod fiscal 4426166

CONSILIUL LOCAL CĂMĂRAȘU

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25 februarie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Cămărașu convocată prin dispoziția domnului primar nr.25 din 19.02.2021, la care participă membri consiliului local după cum urmează:

- 1.Uțiu Vasile
- 2.Chertes Petru
- 3.Mocian Iosif
- 4.Cioca Teofil-Sorin
- 5.Mândrușca Dumitru
- 6.ArtiudeanPetru
- 7.Arpaș Ioan
- 8.Uțiu Lucica-Anișoara
9. Mocian Florin-Marian
10. Bătinaș Floarea-Lăcrămioara

Lipsește dl. consilier local Vermeșan Răzvan-Marian care a transmis o adeverință medicală.

Din partea primăriei participă dl. primar Mocean Iancu-Marcel, secretarul general al comunei Ormenișan Ioan- Matei, d-na contabilă Păiuș Călina,d-na Vermeșan Natalia lucrător social, dl. director de la Școala Gimnazială Cămărașu,Bagoși-Prunean Felician.

Ședința este deschisă de către președintele de ședință Chertes Petru care arată că această ședință este statutară, din numărul total de 11 consilieri sunt prezenți 10 și prezintă proiectul ordinei de zi:

- 1.*Informare privind situația școlară la finele semestrului I al anului școlar 2020-2021.*
2. *Informare privind măsurile de protecție și asistență socială întreprinse în anul 2020.*
3. *Informare privind activitatea de stare civilă pe anul 2020.*
- 4.*Rapoarte de activitate ale consilierilor locali.*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară încheiat la 31.12.2020.*

6. Probleme administrative .

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte puncte care se doresc să fie introduse pe ordinea de zi sau scoase de pe ordinea de zi, se constată că nu sunt alte probleme.

Secretarul general al comunei prezintă și supune spre aprobare procesul- verbal de la ședința anterioară ,întreabă dacă sunt obiecțiuni ,se constată faptul că nu sunt obiecțiuni pe marginea procesului- verbal și este votat cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi:

Doamna contabilă solicită să prezinte primul punct al ordinei de zi, acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi discutarea și dezbaterea.

1. *Proiect de hotărâre nr.19 din 01.02.2021 privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2020*, inițiat și prezentat de dl. primar Mocean Iancu- Marcel.

Există referatul de aprobare nr.21/01.02.2021, Raportul de specialitate nr.20/01.02.2021 și avizul favorabil al comisiei de specialitate.

Se trece la discuții :

D-na Bătinaș Floarea – Lăcrămioara:

- din impozitele și taxele locale colectate în anul 2020 a înțeles din material că se acoperă chetuielile numai în proporție de 17% ?

- d-na contabilă arată că din sumele colectate în anul 2020 cheltuielile au fost acoperite în proporție de 17%.

- dl. Uțiu Vasile arată că suma rămasă în excedent poate fi folosită în anul 2021 numai pentru investiții la cele începute și aflate în lucru.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat ,care s-a votat după cum urmează: 7 voturi pentru, 3 voturi abținere (Mocian Florin- Marian, Cioca Sorin, Bătinaș Floarea-Lăcrămioara) ,adoptându-se Hotărârea nr.8 .

Domnul primar întreabă consilierii care au votat împotriva proiectului dacă își pot motiva votul împotriva aprobării contului de execuție pe anul 2020 transmis de către Trezoreria Cluj-Napoca.

Nu au răspuns solicitării consilierii locali respectivi , cu excepția d-lui consilier Mocian Florin, care a afirmat că nu este transparentă.

2. *Informare privind situația școlară la finele semestrului I pentru anul școlar 2020-2021* ,prezentată de către dl. director al Școlii Gimnaziale Cămărașu, profesor Prunean-Bagoși Felician.

Discuții:

-dl. Uțiu Vasile arată la Școala Cămărașu a fost găsit un copil pozitiv și întreabă care sunt măsurile luate ?

-sunt un număr de 19 cazuri de abandon școlar din ce clase provin ?

-au fost primite un număr de 234 tablete pentru elevi întrebă dacă au fost date definitiv ?

Domnul director arată că nu au fost luate măsuri datorită faptului că ne situăm în scenariul 2 ,cazul a fost raportat la Direcția de Sănătate Publică a Județului Cluj,elevul nu a intrat în contact cu alți elevi,la școală există 100 de teste rapide, problema cea mai gravă este că Școala Gimnazială Cămărașu nu are medic. De asemenea dl.director arată că la repartizarea tabletelor s-a făcut un contract de comodat între Școala Gimnazială și părinți până la încheierea ciclului de învățământ prin Programul școala de acasă ; sunt elevi care după primirea tabletelor nu au participat la cursurile de predare online din lipsă de conexiune sau dezinteres al părinților; există riscuri de abandon școlar este în clasa a-Va,copii care au rămas repetenți mai mulți ani ,sunt acum depășiți de vârstă;

Domnul director mai aduce în discuție transportul elevilor cu microbuzul școlar,problema este în localitatea Năoiu și informează că în următoarea ședință a consiliului de administrație se va stabili o singură stație a microbuzului și anume în fața școlii.

Dl. primar propune să fie luat în calcul timpul în care microbuzul școlar se poate încadra în graficul de deplasare, pentru a evita trezirea copiilor la o oră mult prea devreme, aceștia ajungând deja obosiți la școală și că părinții care locuiesc la o distanță de 1-2 km față de centrul satului trebuie să înțeleagă situația și să facă efortul de a aduce copiii în locul stabilit pentru a fi preluați de către microbuzul școlar conform programului .

Dl. consilier local Mocian Florin arată că pentru tablete trebuie făcute asigurări și că este nevoie de o implicare mai mare din partea cadrelor didactice ,propune ca la școală să fie făcute investiții ,alea de la intrare nu are bordură,o preocupare trebuie să existe și la amenajarea curții.

Dl. director arată că în exterior se pot face îmbunătățiri cu susținere din partea primăriei și a Consiliului local ,la școala din Năoiu există două săli de clasă dar spațiul pentru grădiniță nu este suficient ,propunerea ar fi aducerea clasei a-3-a și a -4-a la Școala Gimnazială Cămărașu.

Dl. Mocian Florin propune să se facă un studiu de natalitate în localitatea Năoiu.

Dl. viceprimar ,Artiudean Petru arată că în aceasta perioadă se conturează bugetul local și că, conducerea școlii să depună o adresă prin care să solicite fonduri, mai arată că anul trecut au fost alocate fonduri pentru învățământ dar nu se cunoaște unde au fost cheltuite ,nu s-a venit la ședințele Consiliului local,amintește că săptămâna trecută a fost un incident în fața școlii și întrebă dacă au fost luate măsuri ?

Dl. director arată că nu a putut participa la ședințele consiliului local din cauză că acestea au fost suprapuse cu ședințele de la Inspectoratul Școlar Județean, propune cumpărarea unor măsuțe ;au fost primite prin donație mese cu 3 locuri

dar acestea ocupă spațiu în clase, trebuie renovate toaletele din curte, reparații la sala de sport, există instalație de curent trifazic și acesta trebuie desființat. Referitor la incidentul de la școală directorul arată că au fost chemați părinții la școală și a fost informată și poliția.

3. *Raport de activitate SPAS Cămărașu 2020*, prezentat de către d-na Vermeșan Natalia, lucrător social.

Discuții :

Dl. Uțiu Vasile arată că în materialul prezentat sunt trecuți 11 asistenți personali, întreabă dacă aceștia prezintă un raport cu activitatea desfășurată cu aceste persoane?

D-na Bătiș Floarea – întreabă cum se calculează alocația de susținere pe persoană sau pe familie ?

D-na Vermeșan Natalia, arată că acest cuantum diferă în funcție de venitul realizat și numărul de persoane din familie.

Dl. Cioca Sorin întreabă cine poate beneficia de tichete ?

D-na Vermeșan Natalia arată că în conformitate cu OUG nr.133/2020 au fost întocmite dosare pentru un număr de 217 elevi cu un venit de până la 1150 lei, există o bază de date dar care încă nu este finalizată.

Dl. Mocian Florin întreabă care sunt pași pentru a beneficia de indemnizație pentru grad de handicap.

D-na Vermeșan Natalia arată medicul de familie face trimitere la comisia județeană de evaluare, obținerea unui certificat de încadrare în grad după care prezintă la primărie la compartimentul de asistență socială.

4. *Informare privind activitatea de stare civilă pe anul 2020*, prezentată dl. secretar general Ormenișan Ioan Matei, care îndeplinește și funcția de ofiter de stare civilă delegat.

La materialul prezentat nu sunt probleme de ridicat.

5. *Rapoarte de activitate consilieri locali*.

Se constată că nu au fost depuse până în prezent niciun raport, dl. secretar general atenționează consilierii locali ca în perioada imediat următoare să se depună la secretariat aceste rapoarte.

6. *Probleme administrative*.

Dl. Cioca Sorin arată că drumul de pe Valea Năoiului este plin de noroi ca urmare a lucrărilor de introducere a gazului metan la fam. Gașpar Maxim și nu se poate circula, solicită să fie pusă piatră.

Dl. primar arată că dl. viceprimar va merge la fața locului și va constata măsurile ce se impun, mai arată că a văzut cifrele inițiale de la bugetul local pe anul 2021, sume mari pentru drumuri nu pot fi prevazute, nu se pot acoperi în întregime cu cifrele actuale salariile până la sfârșitul anului, există excedentul

bugetar de anul trecut care va fi folosit ,conform legii la investițiile aflate în derulare.

Dl. Mocian Florin arată că în această perioadă se circulă pe drumuri cu utilaje care duc noroi fără să fie luate măsuri ;mai aduce în discuție problema gunoaielor care sunt depozitate pe toate locurile,propune ca în bugetul local să fie prevăzute sume pentru camere de supraveghere la intrarea și ieșirea din localitate.

Dl. Uțiu Vasile arată că becurile de pe stradă văd foarte slab,văzut și care este cauza.

D-na Bătinaș Floarea se referă la incidentele de la școală , propune să fie angajată pază,poliția să facă mai multe acțiuni la școală, să fie luate măsuri pentru siguranța cetățenului,propune soluții de igienizare prin localitate cu elevi de la școală pe sectoare,în localitatea Năoiu zona Șes este un dezastru ; aduce în discuție problema microbuzului școlar unde arată că este responsabilă pentru localitatea Năoiu și propune să fie făcută curățenie în microbuz ,clarificată situația cu familia Câmpean unde în acest moment este mare nemulțumire.

D-na Uțiu Lucica propune ca fiecare consilier să primească un sector unde să răspundă de curățenie,pe drumuri pomii ajung pe partea carosabilă,la Făgădauă drumurile sunt pline de scaieți.

Dl. Uțiu Vasile arată că fiecare trebuie să fie un exemplu în fața casei ,soluția cu citații trebuie făcută de organele în drept nu de consilierii locali.

Dl. Mocian Florin aduce în discuție construcția din curtea primăriei,acoperișul acestuia și menționează că în proiect acoperișul era diferit .

Dl. primar arată că într-o primă schiță prezentată în Consiliul Local , acoperișul era tip mansardă și că ulterior prin acoperișul actual modificat a fost câștigat cu aproximativ 30% spațiu pentru viitoarea bibliotecă comunală .

Nemaifiind alte probleme , ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHERTES PETRU



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
ORMENIȘAN IOAN- MATEI